



学府书店
建设书香焦作
电话: 17538216666
地址: 焦作火车站北广场
丁字路口西北角

科技部发来感谢信点赞焦作国家高新区

本报讯(记者郭树勋 通讯员藏文文)科技部近日向焦作国家高新区发来感谢信,对其超额完成焦作高新区科研助理岗位开发落实工作给予充分肯定和高度赞扬。焦作国家高新区共开发落实科研助理岗位241个,完成目标的121%,有力促进了今年高校毕业生上岗就业。

据悉,为深入贯彻落实党中央、国务院关于高校毕业生就业工作的重要指示,按照中央教育工作领导小组任务要求,科技部会同相关部门加强部署动员科研助理岗位开发落实工作,各地方科技管理部门和国家高新区大力推进,把科研

助理岗位开发作为科研队伍建设的组成部分,进一步完善科研治理体系、提升科技创新治理能力。焦作高新区自科研助理岗位开发落实工作开展以来,充分挖掘区内高新技术企业、规模以上工业企业、创新创业载体等平台科研助理岗位,通过举办不负韶华国聘行动火炬专场招聘等活动,提高岗位曝光度,充分发挥创新主阵地作用和集聚带动就业效能,加快推进科研助理岗位开发落实工作。

科技部在发来的感谢信中说,焦作高新区管委会以高度的责任感和紧迫感,组织开展科研助理

岗位开发落实工作,积极主动作为,深挖岗位资源,加强政策支持,开发落实科研助理岗位241个,完成目标的121%,为科研助理岗位开发落实工作作出突出贡献。科技部成果与区域司、火炬中心向该单位的辛勤努力表示衷心的感谢!

焦作高新区下一步将按照科技部对科研助理岗位开发落实工作的重要要求,进一步发挥科研助理的重要作用,建立科研助理岗位开发服务保障的常态化长效化制度化机制,为稳增长稳市场主体保就业工作作出更大贡献。①5

2022年10月18日
壬寅年九月廿三 星期二

中共焦作市委主管主办 焦作日报社出版 国内统一连续出版物号:CN41-0007
河南省一级报纸 焦作网:www.jzrb.com 社长:王爱军 总编辑:王静锋

总第13811期
今日16版

习近平在参加党的二十大广西代表团讨论时强调 心往一处想劲往一处使推动中华民族 伟大复兴号巨轮乘风破浪扬帆远航

党的二十大报告进一步指明了党和国家事业的前进方向,是我们党团结带领全国各族人民在新时代新征程坚持和发展中国特色社会主义的政治宣言和行动纲领。学习贯彻党的二十大精神,要牢牢把握过去5年工作和新时代10年伟大变革的重大意义,牢牢把握新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论,牢牢把握以中国式现代化推进中华民族伟大复兴的使命任务,牢牢把握以伟大自我革命引领伟大社会革命的重要要求,牢牢把握团结奋斗的时代要求。全党全国各族人民要在党的旗帜下团结成“一块坚硬的钢铁”,心往一处想、劲往一处使,推动中华民族伟大复兴号巨轮乘风破浪、扬帆远航。



10月17日,习近平同志参加党的二十大广西代表团讨论。
新华社记者 鞠鹏 摄(新华社发)



习近平同志参加党的二十大广西代表团讨论现场。
新华社记者 谢环驰 摄(新华社发)

新华社北京10月17日电 习近平同志17日上午在参加党的二十大广西代表团讨论时强调,党的二十大报告进一步指明了党和国家事业的前进方向,是我们党团结带领全国各族人民在新时代新征程坚持和发展中国特色社会主义的政治宣言和行动纲领。学习贯彻党的二十大精神,要牢牢把握过去5年工作和新时代10年伟大变革的重大意义,牢牢把握以中国式现代化推进中华民族伟大复兴的使命任务,牢牢把握以伟大自我革命引领伟大社会革命的重要要求,牢牢把握团结奋斗的时代要求。全党全国各族人民要在党的旗帜下团结成“一块坚硬的钢铁”,心往一处想、劲往一处

使,推动中华民族伟大复兴号巨轮乘风破浪、扬帆远航。

广西代表团刘宁、蓝天立、周家斌、祝雪兰、郑志明等5位代表结合实际对报告发表了意见,分别就奋力谱写中国式现代化广西篇章、铸牢中华民族共同体意识、保护好桂林山水、发展特色农业产业、不断深化自主创新等问题发言。大家认为,党的二十大报告站在民族复兴和百年变局的制高点,科学谋划未来5年乃至更长时期党和国家事业发展的目标任务和大政方针,提出一系列新思路、新战略、新举措,是指导我们全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军的纲领性文献,一致表示拥护这个报告。

习近平同代表们深入讨论,现场气氛热烈。在认真听取代表发言后,习近平表示很高兴作为广西代表团的代表参加讨论,并向在座各位代表和广西壮族250多万党员、5700万各族干部群众表示诚挚的问候。

习近平指出,党的十八大以来,广西壮族自治区党委和政府贯彻落实党中央决策部署,团结带领各族人民群众统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,在百年变局与世纪疫情交织叠加的严峻考验下,全面打赢脱贫攻坚战,同全国同步全面建成小康社会,综合实力迈上新台阶,改革开放全面深化,生态环境持续改善,人民生活明显提升,城乡面貌日新月异,从严治党向纵深推

进,民族团结、社会稳定、边疆安宁,八桂大地发生了翻天覆地的历史巨变。这些成绩,体现了党的民族政策和民族区域自治制度在祖国南疆的成功实践,是我国新时代10年伟大变革的生动缩影。

习近平强调,过去5年和新时代以来的10年,在党和国家发展进程中极不寻常、极不平凡。事非经过不知难,成如容易却艰辛。这10年,有涉滩之险,有爬坡之艰,有闯关之难,党和国家事业实现一系列突破性进展,取得一系列标志性成果。实践证明,党的十八大以来党中央的大政方针和工作部署是完全正确的,中国特色社会主义道路是符合中国实际、反映中国人民意愿、适应时代发展要求的,不仅走

得对、走得通,而且走得稳、走得好。我们要坚定历史自信、增强历史主动,在新的赶考之路上向历史和人民交出新的优异答卷。

习近平指出,学习贯彻党的二十大精神,要理解把握其世界观和方法论,坚持好、运用好贯穿其中的立场观点方法。党的二十大报告强调,要坚持人民至上、坚持自信自立、坚持守正创新、坚持问题导向、坚持系统观念、坚持胸怀天下。对这6条,要在学习贯彻中认真领会,从而深刻领会党的创新理论的真理学理哲理,做到知其言更知其义、知然更知其所以然,切实把党的创新理论贯彻落实到党和国家工作各方面全过程。

(下转A03版①)

《光明日报·欢庆党的二十大特刊》昨日报道

葛巧红代表:推动小麦种业“芯片”接力创新

光明日报记者 崔志坚 王胜昔

党的二十大报告提出,加快实施创新驱动发展战略。“作为一名来自粮食大省小麦高产市的代

表,我深受鼓舞。我们有信心、有决心,把焦作的小麦育种、小麦高产攻关提升到新水平,为进一步夯实粮食安全根基作出新贡献。”河南省焦作市委书记葛巧红代表说。

葛巧红代表介绍,焦作素有“中国小麦之都”之称,全市小麦种子繁育面积超过6.67万公顷,占全省四分之一,优质麦种植面积超过全国冬麦区十分之一,焦作的小麦亩产量一直在河南位居第一。

推广包括宽窄行精播匀播、磁化水灌溉、微生物载体植入、土壤微生物健康系统修复及重建、叶面小分子靶向调控营养饲喂等成套小麦高产技术,这些高产技术有助于小麦的精细化、科学化管理。

“我们要在党的二十大精神指引下,始终保持粮食高产优势,继续坚持推动小麦种业‘芯片’手中接力创新,将‘藏粮于地、藏粮于技’践行到位。”葛巧红代表表示。①5

种业“芯片”创新 助力粮食高产

本报讯(记者宁江东)10月17日,《光明日报》欢庆党的二十大特刊刊发的二十大代表、焦作市委书记葛巧红的专访《推动小麦种业“芯片”接力创新》。报道中,葛巧红代表说:“我们要在党的二十大精神指引下,始终保持粮食高产优势,继续坚持推动小麦种业‘芯片’在焦作一代又一代‘农民育种专家’手中接力创新,将‘藏粮于地、藏粮于技’践行到位。”

当天,在《焦作日报》微信公众号看到这篇报道后,全国劳模、市农业农村局总农艺师杨法谊非常激动,心潮澎湃。“我觉得我们‘三农’工作者的信心更足了,干劲更大了!”他说。

杨法谊介绍,多年来,我市深入贯彻落实“藏粮于地”战略,结合国家环保要求,在抓好畜禽粪肥还田的基础上,全面抓好小麦、玉米一年两季的秸秆还田工作。耕地地力等级位居全省第一,为确保粮食丰产丰收奠定了坚实基础。

在品种培育方面,我市出台多种措施,支持种业企业与科研院所、高等院校联合组建技术研发平台。(下转A03版②)

《光明日报·欢庆党的二十大特刊》代表专访

加快实施创新驱动发展战略

刘秉代表
建设京津冀协同发展“桥头堡”

葛巧红代表
推动小麦种业“芯片”接力创新

严俊代表
智慧赋能老工业基地转型升级

周伟代表
从“昆山制造”向“昆山创造”跃升

“三区四基地”绘就新画卷
百年老矿区今朝起高峰



本报记者 秦秦

赓续红色血脉 凝力奋楫前行

焦作市老区建设促进会发展纪实

人民就是江山,江山就是人民,革命老区是党和人民军队的根。成立于2003年3月的焦作市老区建设促进会(下称“市老促会”),用心用情用功助推革命老区高质量发展,为全市革命老区的建设和发展作出了积极贡献。

市老促会成立近20年时间,变化在焦作这块红色土地上悄然发生:“革命老区”成为一个光荣的称谓;“老区村”不仅出现在村情介绍里,还出现在村民透着自信的言谈间,更出现在游客赞不绝口的传说中。

扶持资金不断惠及老区村。扶贫资金、集体经济发展资金、乡村道路建设资金、水利和林业专项资金等大力度、大手笔、大举措向老区农村倾斜。2015年,我市首设革命老区建设特殊经费,从此,修路、打井、文化大院建设、幸福院建设、红色文旅发展……1179个老区村大都陆续用上了这些专项资金,或解民生燃眉之急,或投资项目示范带动村级集体经济,或改善村容村貌,老区农村驶入高速发展快车道。

红色印记愈发鲜明。焦作是一个具有光荣革命传统的英雄城市,是中国共产党较早开展革命活动的地区之一。从1921年中国共产党诞生到1949年新中国建立,焦作老区的革命先烈们在党的领导下,同帝国主义、国民党反动势力进行顽强斗争。他们抛头颅洒热血,不懈奋斗,反封建反压迫,御外辱求解放,谱写了一段气壮山河、感天动地的英雄史诗。

赓续红色血脉,凝力奋楫前行。全国先进老促会、全国老区减贫贡献奖优秀集体、全国老区宣传工作先进集体、河南省老区工作先进单位、焦作市老促会工作先进集体……一项又一项荣誉更让我们看到,在促进老区开发建设中,焦作老区迈出的步伐铿锵有力。(下转A03版③)